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Zapisnik sa 6. sastanka Regionalnog partnerstva Šibensko­kninske županije 

Vrijeme održavanja: 
20. siječnja, 2005.; 10:00 – 11:30 sati 

Mjesto održavanja: 
Kabinet Centra za poduzetništvo Šibensko­kninske županije 

Sudionici: 
Lista sudionika u privitku. 

Predloženi dnevni red: 

1.  Uvodna riječ koordinatora. 
2.  Usvajanje zapisnika četvrtog i petog sastanka Regionalnog partnerstva održanih 8. rujna i 16. 

prosinca 2004. godine. 
3.  Izvješće o statusu prvog natječaja za radove (Sustav pročišćavanja otpadnih voda Grada 

Skradina, Vodovodna mreža naselja Piramatovci, općina Skradin i Izgradnja cjevovoda za 
vodoopskrbu naselja Marasovine, Matasi i Zelići, Općina Promina). 

4.  Informiranje o zaključenom natječaju Programa dodjele bespovratnih sredstava (Grant 
Scheme), g. Florian Hauser, ECD. 

5.  Prijedlozi nominacija za drugi natječaj: 
­ cjevovod Macure ­ Kistanje 
­ poslovni inkubator Kosa ­ Mandalina 
­ poslovna zona Podi 
­ glavni odvodni kanal Marići – Knin 
Izlaganje o stanju gotovosti projekata spremnih za provedbu i diskusija o mogućim 

zamjenskim projektima. 
6.  Usvajanje preporuke o službenom kandidiranju projekata iz točke 5., za financiranje od 

ECD. 
7.  Razno 

Koordinator  Regionalnog  partnerstva,  g.  Drago  Matić  je  u  uvodnoj  riječi  pozdravio  sve  prisutne 
članove Partnerstva, Tajnika EK u RH, gospodina Oskara Benedikta i Voditelja sektora za regionalni 
razvoj pri Delegaciji EK, gospodina Floriana Hausera. 
Gospodin  Matić  je  podsjetio  na  prošli  sastanak  Partnerstva  kada  nije  bio  prisutan  dovoljan  broj 
članova Partnerstva  što  je  onemogućilo  izglasavanje  predloženih  projekata.  Budući  da  je  na  ovom 
sastanku ostvaren kvorum  trebalo bi dati projekte na  izglasavanje, ali  isto  tako ukoliko članovi nisu 
zadovoljni prijedlozima projekata od 16. 12. 2004. danas mogu dati nove prijedloge. 

Nakon  uvodne  riječi  se  prešlo  na  2.  točku  dnevnog  reda,  usvajanje  zapisnika  sa  4.  i  5.    sastanka 
Partnerstva, koji su usvojeni jednoglasno. 

G. Matić je pozvao članove da izglasaju potporu za predložene projekte (Zona Podi, Vodovod Kistanje 
– Macure, Inkubator Mandalina i Odvodni kanal Marići – Knin) kako bi ih se nominiralo za financiranje 
Delegaciji  EK.  Naglasio  je  da  su  ovo  projekti  koji  su  na  vrijeme  započeli  s  pripremama  projektne 
dokumentacije,  te  da  se  još  priprema  «rezervna  lista  projekata»  zbog  mogućnosti  da  pretekne 
financijskih  sredstava,  od  ukupno  6  mil  Eura,  ali  u  ovom  trenutku  ti  projekti  još  nisu  u  dovoljnom 
stupnju pripremljenosti. Isto tako naglasio je, da ovo nije jedina ovakva mogućnost financiranja, te da
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će u budućnosti biti na raspolaganju i drugi fondovi (predpristupni) kojima će se moći financirati neki 
projekti s «rezervne liste», ali i drugi projekti. 
Tada  je  g.  Matić  otvorio  diskusiju  i  zatražio  da  se  članovi  izjasne  ukoliko  imaju  primjedbe  na 
predložene  projekte  nakon  kratkog  ponovnog  izlaganja  G.  Georisa  i  G.  Lučića  o  predloženim 
projektima za II natječaj za radove. 

G. Paul Georis je zamolio članove partnerstva da obrate pažnju na dvije liste koje su dobili. Na prvoj 
listi su projekti koje bi trebalo izglasati da se predlože Delegaciji za financiranje, a na drugoj projekti 
koji bi se pripremali za financiranje za slučaj da ostane neiskorištenih financijskih sredstava. Projekti 
su uglavnom svima poznati, međutim gdin. Georis je dao riječ G. Lučiću za kratko objašnjenje svakog 
projekta: 

1.Saniranje močvarnog područja u Marićima – Knin rekonstrukcijom odvodnog kanala; 
2.Rekonstrukcija  cjevovoda  Kistanje  –  Macure.  Općina  bi  sufinancirala  sanaciju  sekundarne 
mreže  naselja,  a  za  izmjenu  glavnog  cjevovoda  u  duljini  5.200 m  od  EK  bi  se  za  ovaj  projekt 
tražilo 0,46 ME; 
3.Inkubator  Kosa  –  zgrade  bivše  vojarne.  Dvije  zgrade  od  ukupno  tri  bi  se  bi  se  predložile  za 
financiranje Delegaciji EK u iznosu od 0,25 ME, dok bi Grad adaptirao treću: 
4.Izgradnja infrastrukture u Zoni Podi za prvih cca 20 ha, u vrijednosti od 1,22 ME 

Gdin. Paul Georis  je  rekao da još nisu poznati  rezultati Natječaja za dodjelu bespovratnih sredstava 
(Grant Scheme), što je još jedan razlog zašto trebamo dodatne projekte koji bi se mogli financirati iz 
za Grantove predviđenih sredstava ukoliko se ne potroše u cijelosti (2 ME rezervirano za ovu svrhu). 

Gdin.  Matić  je  rekao  da  lista  rezervnih  projekata  nije  rangirana  po  važnosti.  Potrebno  je  što  više 
projekata  finalizirati  kako bi  se potrošila sva sredstva koja su na  raspolaganju. Danas  je cilj  usvojiti 
listu od 4 predložena projekta. 

Gdin. Georis  je  rekao  da  je  lista  od  4  projekta  uključila  navedene  projekte  iz  razloga  što  ti  projekti 
imaju pripremljenu projektnu dokumentaciju i spremni su da u najkraćem mogućem roku budu predani 
Delegaciji  za  financiranje.  Što  se  tiče  projekata  s  «rezervne  liste»  na  njima  treba  još  dosta  rada 
(finalizirati projektnu dokumentaciju) kako bi se pripremili za Delegaciju. Za rezervne projekte koji bi se 
nominirali Delegaciji potrebno je pripremiti projektnu dokumentaciju i studije opravdanosti. 

Gdin.  Matić  je  rekao  da  smatra  da  bi  trebalo  sredstva  koja  preostanu  iskoristiti  za  izradu  idejnih  i 
glavnih projekata­ spremnih za raspisivanje natječaja, kako bi imali što više pripremljenih projekata za 
nadolazeće fondove. 

Zamjenik Gradonačelnice Grada Šibenika, gosp. Pauk je rekao da prvo treba prijeći točku 4 Dnevnog 
reda, kako bi znali koliko sredstava za nove projekte imamo na raspolaganju. 

Gdin. Matić se s tim ne slaže jer smatra da imamo dovoljno novca, te da ćemo u budućnosti imati još 
fondova na raspolaganju, tako da nam trebaju projekti. 

Gospodin  Paško  Ivanović,  predstavnik  lokalnih  udruga  pita  je  li  moguće  da  se  dio  prostora  u 
Inkubatoru  Kosa  (Mandalina)  dade  na  korištenje  civilnim  udrugama  i  s  kim  je  moguće  o  tome 
razgovarati. 

Dogradonačelnik  Pauk  je  odgovorio  da  Kosa  nije  predviđena  za  lokalne  udruge,  već  kao  objekt  u 
funkciji razvoja poduzetništva. Ukoliko je nekim udrugama potreban prostor trebali bi sa tim zahtjevom 
doći pred Grad, te zbog toga ovo nije tema za ovaj sastanak. 

Direktorica  Centra  za  Poduzetništvo  Grada  Knina,  Gđa.  Merša  je  rekla  da  Poduzetnički  inkubator 
„Senjak“  u  Kninu  ima  kompletiranu  projektnu  dokumentaciju,  te  je  njena  želja  da  se  projektu 
rekonstrukcije zgrada u Inkubatoru „Senjak“ da  prioritet te ga se uvrsti u II natječaj. 

Gdin. Matić je objasnio da nikad nije bilo sporno da li je Knin kao područje od posebne državne skrbi 
prioritet,  već  je  sporno  što  do  sada  nije  bilo  pripremljene  projektne  dokumentacije.  Ako  je 
dokumentacija za Senjak sada spremna gdin. Georis je taj koji bi trebao reći da li Senjak može ići u 
drugi tender.
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Gdin.  Georis  je  rekao  da  projekti  koji  idu  prema  Delegaciji  moraju  imati  kompletnu  projektnu 
dokumentaciju (troškovnike kao dio glavnog projekta) te studiju opravdanosti ulaganja. Svi projekti koji 
su  išli  pred  Delegaciju  u  okviru  1.  tendera  i  oni  koji  će  ići  u  2.  tender  imaju  pripremljenu  studiju 
opravdanosti ulaganja. 

Gđa. Merša je tada rekla da prvi put čuje za studiju opravdanosti ulaganja jer da joj to nije bilo rečeno. 

Gdin. Georis je odgovorio da se studijom opravdanosti želi dobiti nepristrano mišljenje o projektu pa ih 
zato  izrađuju  strani  konzultanti  a  za  projekt  inkubatura  Senjak,  dostavljen  je  trenutno  samo  šturi  i 
nekompletan poslovni plan koji treba doradu. 

Gđa. Šimpraga, predsjednica udruge «Hoću kući» iz Knina je rekla da nema potrebe gubiti vrijeme na 
rasprave jer u listama koje su dobili svi sudionici je dobro vidljivo stanje pripremljenosti projekata. 

Gdin.  Matić  je  tada  pozvao  članove  da  pristupe  izglasavanju  potpore  za  financiranje  4  prioritetna 
projekta s liste za II natječaj, što je jednoglasno prihvaćeno. 

Gdin. Georis se tada osvrnuo na 3. točku dnevnog reda koja se odnosi na 1. tender te je rekao da se 
očekuje da će Delegacija Europske Komisije natječaj oglasiti 03.veljače 2005. 

G. Matić je najavio izlaganja predstavnika DEK i Ministarstava, dajući riječ tajniku Delegacije. 

G. Oskar Benedikt  je ukratko  izvijestio članove Partnerstva o natječaju za Grant Schemu (točka 4.). 
Evaluacija projekata  je završena, a sada su u  fazi provjere budžeta. Svi aplikanti  će dobiti  pismenu 
obavijest o svojim projektima. Dok financijska evaluacija ne bude završena, ne možemo točno znati sa 
koliko će se sredstava raspolagati   od Grant Scheme, ali znamo da će novca sigurno ostati  i bit će 
preusmjeren na infrastrukturne projekte i zato je važna rezervna lista. 
Čim budu poznati rezultati natječaja, planira se održavanje seminara  za sve koji su odbijeni, kako bi 
se vidjeli razlozi zbog kojih su projekti bili odbijeni. Puno projekata je odbijeno iz formalnih razloga, što 
je razlog više za seminar. 

G.  Florian  Hauser  je  rekao  da  je  ovo  bio  prvi  put  da  smo  imali  raspisan  natječaj  za  grantove  za 
područje  Šibensko­kninske  županije,  te  da  je  i  sam  svjestan  kako  je  procedura  pisanja  projekata 
komplicirana  i  uložen  je  veliki  trud,  pa  se  stoga  zahvalio  svima  koji  su  prijavili  svoje  projekte  na 
natječaj.  Rekao  je  da  će  seminar  biti  prilika  da  se  uči  na  vlastitim  greškama,  kako  bi  za  idući  put 
projekti bili bolje osmišljeni i kompletniji. Za otprilike mjesec dana će biti obznanjeni rezultati i nakon 
toga će se održati seminar. 

G.  Petrina,  Pročelnik  Zavoda  za  zapošljavanje  je  izjavio  kako  smatra  da  je  projekt  Zavoda 
neopravdano odbijen već u administrativnoj fazi provjere jer Pučka otvorena učilišta koji su partneri na 
projektu  i  zbog  kojih  je  projekt  odbijen  nisu  profitne  ustanove  kako  je  Delegacija  zaključila,  već 
neprofitne ustanove. Zavod je uputio žalbu Delegaciji, ali do sada nije dobio odgovor. On smatra da su 
uzalud sve poduzetničke zone ako nemamo dovoljno kvalitetnog kadra čime se  trebao baviti projekt 
Zavoda. 

G. Hauser je na to rekao da se ne može točno sjetiti projekta o kome je riječ jer ih je ukupno bilo oko 
70, ali  će se pismeno očitovati o  tome. Rekao  je da  je Delegacija prihvatila  sve projekte u okviru 1 
natječaja za radove, a jako puno projekata je na listi dok su sredstva ograničena. U razvijanje novih 
projekata  će  biti  potrebno  uložiti  jako  puno  truda,  ali  potrebno  je  razvijati  nove  projekte  te  tražiti  i 
dodatne izvore financiranja. 

G.  Pavo  Šašlin  iz  Ministarstva  mora,  turizma,  prometa  i  razvoja  kaže  da  će  prioritet  kod  izbora 
projekata za financiranje od strane Ministarstva imati projekti koji su u ROP­u, te koji su pripremani uz 
pomoć Jedinica za tehničku pomoć. 

Gđa. Helena Bočkaj iz Fonda za regionalni razvoj je rekla da Fond ima svoj program potpora, a sve 
potrebne informacije se mogu dobiti kod nje u Fondu ili na web stranici.
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G.  Miljenko  Ugarković  iz  Ministarstva  Europskih  integracija  je  rekao  da  će  Ministarstvo  preuzeti 
koordinaciju među donatorima kao ne bi bilo preklapanja i kako bi se informacije vezane za različite 
programe  potpore  i  donatore  mogle  prikupiti  na  jednome  mjestu.    Također  se  planira  zajednički 
sastanak sa Županijama, Ministarstvom europskih  integracija, Ministarstvom financija, Ministarstvom 
pomorstva  i  Ministarstvom  vanjskih  poslova  za  veljaču  2005,  u  cilju  objedinjavanja  baze  podataka 
kako ne bi dolazilo do preklapanja projekata. 

Gdin.  Matić  je  podsjetio  da  Fond  za  regionalni  razvoj  ima  otvoren  natječaj,  te  bi  za  ova  sredstva 
trebalo imati gotove projekte do 05.02.2005. 

Gđa. Suzana Tarnik iz Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva  je rekla da mjere i aktivnosti 
koje su se provodile u 2004. će biti ponovljene i u 2005. godini tijekom ožujka. Podsjetila je na izjavu 
koja  je  nedavno  poslana  od  strane Ministarstva  o  financiranju  trafostanice  za  projekt Gospodarske 
Zone Podi. 

Gdin. Matić je zaključio da su točke 5. i 6. usvojene, te predložio da se prijeđe na točku 7. razno. 

G. Georis je ponovio da je potrebno da projekti koji će se predlagati za financiranje imaju pripremljenu 
projektnu dokumentaciju  i studiju opravdanosti ulaganja,  ili po potrebi, u detalje  razrađene Terms of 
Refference ( Opis projektnog zadatka) ako su predmet projekta usluge. 

Gdin. Hauser  je dao prijedlog da se za  idući put pripremi  lista na kojoj  će se vidjeti za koje  i  koliko 
projekata je tim tehničke pomoći u mogućnosti asistirati pri pripremiti studija opravdanosti. 

Gdin Matić  je  rekao  da  se  u  javnosti  njegovo  ime  povlačilo  u  negativnom  kontekstu,  a  vezano  uz 
njegov  položaj  koordinatora  Regionalnog  partnerstva  i  financiranja  određenih  projekata.  Stoga  je 
zamolio  gdin. Hausera  da  pripremi  jedno  pismo  za  javnost  vezano  uz  to,  te  da  danas  na  sastanku 
kaže par riječi. 

Gdin.  Hauser  je  rekao  da  će  konačno  dostaviti  dopis  kako  je  obećao.  Tada  se  obratio  članovima 
Partnestva sa riječima da su postigli veliki uspjeh, jer grupa je jako raznolika i teško ju je organizirati. 
Stoga je važno raditi transparentno i omogućiti svakom da iznosi svoje mišljenje i opaske, te nastaviti 
dalje zajedničkim snagama. Rekao  je da je Delegacija ugostila predstavnika iz  Italije koji  je bio  jako 
zadovoljan radom Partnerstva u Šibensko­kninskoj i Zadarskoj županiji te je pohvalio taj rad. Zapravo, 
svugdje gdje je novac u pitanju potegnu se i različita politička pitanja, ali dok se radi transparentno i 
zajedničkim snagama sve je dobro. 

Gdin. Benedikt  je  rekao da  se  svi  koji  nisu uspjeli  na natječaju za Grant Schemu  trebaju se  i dalje 
nastaviti  truditi  te  tražiti  i  druge  fondove. Smatra  da  je velik  uspjeh  što  je  izrađen ROP  te  njegova 
realizacija  treba  biti  zajednički  cilj.  Ukoliko  se  ne  bude  radilo  zajedno  neće  se  moći  ići  naprijed. 
Tehnička  pomoć  neće  ovdje  biti  stalno  prisutna,  te  je  sada  potrebno  maksimalno  koristiti  njihovu 
pomoć kako bi poslije mogli samostalno izrađivati projektnu dokumentaciju. 

Gdin. Georis je rekao da je potpuno jasno što Delegacija EK traži da sadrže studije opravdanosti. U 
tijeku godine bi se trebalo održati nekoliko seminara gdje će se između ostalog učiti i kako se priprema 
cost­benefit analiza. 

Gdin. Hauser je rekao da su ŠKŽ i Zadarska županija prve imale ROP što i druge županije sada žele. 
Ministarstvo priprema plan za regionalni razvoj i elementi iz Šibenskog ROP­a će se naći u njemu. 

Gdin. Matić  je  rekao da  je Ministarstvo mora poslalo svim Županijama naputak da naprave ono što 
naša županija već ima, a to sve u cilju kako bi se mogli koristiti predpristupni fondovi.
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LISTA SUDIONIKA S ŠESTOG SASTANKA REGIONALNOG PARTNERSTVA 
ODRŽANOG 20. SIJEČNJA 2005.  U KABINETU CENTRA ZA PODUZETNIŠTVO 

INSTITUCIJA  IME I PREZIME 

Šibensko­kninska županija  Drago Matić, pročelnik Odjela za gospodarstvo i komunalne 
poslove 

Turistička zajednica Šibensko­ 
kninske županije 

Karmen Španjol Bičanić, direktorica TZ Skradin 

Ured državne uprave u Šibensko­ 
kninskoj županiji  Barka Erak, zamjenik predstojnika 

Grad Šibenik  Goran Pauk, zamjenik gradonačelnice 

Grad Skradin  Nino Vrcić, suradnik za građenje i prostorno planiranje 

Grad Drniš  Gordana Ćevid, stručni suradnik za prostorno planiranje 

Općina Promina  Žarko Duvančić, načelnik Općine Promina 
(predstavnik općina s Drniškog područja) 

Općina Murter  Ivo Marišić, predstavnik općina s priobalnog područja 

Hrvatska gospodarska komora 
(HGK)  Zdenko Zjačić, Tajnik 

Hrvatski zavod za zapošljavanje – 
Područni ured Šibenik 

Luka Petrina, pročelnik 

Hrvatska udruga poslodavaca  Višnja Cukrov, „Krka“ Šibenik 

Predstavnik udruga  Paško Ivanović, ZUNH Knin 
Zdenka Šimpraga, “Hoću kući” Knin 

Centar za poduzetništvo Knin  Danijela Merša, v.d. direktor 

Ministarstvo gospodarstva, rada i 
poduzetništva  Suzana Tarnik, stručni suradnik za međ. gosp. odnose 

Ministarstvo mora, turizma, 
prometa i razvitka  Mr. sc. Pavo Šašlin, viši stručni savjetnik 

Ministarstvo europskih integracija  Miljenko Ugarković, stručni savjetnik 

Fond za regionalni razvoj  Helena Bočkaj, ekonomski suradnik 

Grad Knin  Milivoj Marić, zamjenik gradonačelnika 

Savez samostalnih sindikata 
Hrvatske (SSSH)  Svetislav Džale 

Grad Vodice  Marko Lugović, Pročelnik jedinstvenog upravnog odjela 

Županijski zavod za prostorno 
planiranje 

Ivica Poljičak, 

Delegacija EK  Florian Hauser,  Voditelj sektora za regionalni razvoj 
Oskar Benedikt, Tajnik EK 

Centar za socijalnu skrb, Šibenik  Mirjana Štampalija,
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LISTA PRISUTNIH UREDA TEHNIČKE PODRŠKE I PROMATRAČA 

Ured Tehničke potpore u Šibeniku 
Paul Georis, Viši ekspert za regionalna pitanja 
Tonći Lučić, 
Katarina Mrvica 

Centar za poduzetništvo Šibensko­ 
kninske županije 

Zoran Belak , v.d. direktor 
Sandra Burić, viši stručni suradnik 

„PODI RAŽINE“ d.o.o.  Jakov Terzanović, direktor 

Vodovod i odvodnja d.o.o.  Anita Babačić, biolog 

OSCE  Ingrid Floigl, voditeljica ureda za demokratizaciju 
Vicky Svircic, 

Care International  Inga Kukolj,


